



矿务局医院整形美容中心

—枣庄集团枣庄医院—

中国之美  
Chinese Beauty

亚洲高端医学美容

私人订制 首发式

3月29日 国内外最顶尖的技术专家与您相约  
中粮大酒店带您走进最潮流最时尚的尖端

赢取凯迪拉克ATS

三月女人月

3月1日至3月31日优惠项目

百万美丽基金 凡到院消费可享受现金返还

- 1 消费5000元 **返还380元**
- 2 消费10000元 **返还980元**
- 3 消费30000元 **返还3800元**
- 4 消费50000元 **返还6800元**

冰点唇毛与冰点腋毛(包脱) 二选一 **998元**

光盈美汇水氧嫩肤

**188元/次**

一次水氧等于十次面部SPA 彻底清除皮肤污垢

整形美容中心十大经典项目

纯韩 2C 无痕美胸  
聚能震波溶脂瘦身  
韩式翘睫双眼皮  
面部解码塑形术  
鼻部综合整形  
王氏童颜术  
无创微整形  
复合激光综合美肤  
零感无痛脱毛  
私密整形

微信扫描二维码  
获取更多优惠信息

0632-4073163

咨询QQ: 2430911799

医院地址: 山东省枣庄市市中区胜利路188号

医院官网: www.zzkwjyy.com

# 米歇尔今起访华 中美上演“夫人峰会”

外交部发言人秦刚宣布,应中国国家主席习近平夫人彭丽媛邀请,美利坚合众国总统奥巴马夫人米歇尔女士及家人将于3月20日至26日访华。访华期间,彭丽媛女士将予以会见。米歇尔一行将访问北京、西安、成都。

白宫宣布,这是美国总统夫人首次单独对华进行正式访问。米歇尔此行“抛开”丈夫奥巴马,带着两个女儿玛丽亚、萨博和76岁的母亲玛丽安·鲁滨逊来到中国,将考察中国教育与青年人的生活。米歇尔在博客中表示,访华期间将每天更新博客,写下旅行见闻上传网络,包括视频和图片,还将回答问题。

## 访华行程

米歇尔将对北京展开正式访问。彭丽媛将陪同米歇尔走访一所中学,随后陪同米歇尔参观故宫。两位夫人还会共进私人晚餐并观看演出。

米歇尔将在北京大学斯坦福中心发表演讲,与中美留学生见面。她还将参观颐和园,并与美国驻华大使馆工作人员见面。

米歇尔将在北京举办教育圆桌会议并参观长城。

米歇尔一行转赴西安访问,届时会参观兵马俑和古城墙。

米歇尔一行人将到访成都,参观成都第七中学,再度走进中学与中国学生见面,并发表在华第二场演讲。

米歇尔会到访成都大熊猫基地,与“国宝”进行亲密互动。随后,她将离开成都返美。



(本版稿件据新华社)

## 美方主动提出米歇尔访华

3月初,在白宫网站的官方博客上,米歇尔用一篇博文,透露了将要单独访华的消息。

在米歇尔自曝消息之后大概10天,中国外交部发言人对外正式宣布,应中国国家主席习近平夫人彭丽媛邀请,米歇尔女士及家人将访华。

“应彭丽媛邀请”这句

话,又一次吸引了人们的目光。用中国公共外交协会副会长、前驻英大使马振岗的话说“对方是夫人来访,我们自然是夫人邀请”,这符合对等原则。但这种事情在中国的历史上却并不多见。在中国前驻瑞典和新西兰大使陈明明的印象中,这是第一次。

去年6月,习近平携夫人彭丽媛前往美国加州安纳

伯格庄园与奥巴马会晤,但是米歇尔因为要陪伴即将毕业的孩子,两位第一夫人那次失去了碰面的机会。

一些国际问题专家分析,弥补那次两国元首外交中的“小遗憾”,是米歇尔此次单独访华的原因之一。

据了解,此次米歇尔单独访华,是美国方面主动提出的。

## 第一夫人的第三次单独外访

虽然米歇尔访华已经基本明确不会触碰任何敏感话题,或谈论政治问题,但是对于她为何来华,仍然有很多猜测。

美国前第一夫人劳拉·布什办公室的主任安妮塔表示,米歇尔访华并与彭丽媛见面,释放出了强烈的政治

信号,即使她们二人谈论的话题与政治无关。

美国一直有夫人外交的传统。第一夫人往往能够成为特殊的大使。《华盛顿邮报》评论称,米歇尔访华选择了教育领域的话题,选择了一种软性外交,与老布什的妻子芭芭拉更为相似。

此次访华,是米歇尔的第三次单独正式出访。陈明明表示,虽然是米歇尔单独出访,但是绝非私人访问,仍是奥巴马政府对华外交的重要组成部分。在具体的外交仪式上,可能不会有人民大会堂检阅等环节,但是也不是简单的私人访问。

## 夫人来访释放“甜蜜和光明”

对于米歇尔访华的愿景,白宫国家安全事务助理本·罗兹近日明确表示,近一年来,中美元首已建立良好工作关系,包括将在下周举行的荷兰核安全峰会上举行会晤,相信米歇尔访华并与彭丽媛见面将扩展这一关系。

中国外交部发言人洪磊也表示,这次访问是在中美推进构建新型大国关系进程中进行的,对于两国深化了解、增进友谊具有重要意义。

4月中下旬,美国总统奥巴马将访问亚洲四国——日本、韩国、马来西亚

和菲律宾——媒体分析称,届时这一区域的一些争议问题可能会被放大。美国总统前中国问题顾问布鲁门托认为,在奥巴马访问亚洲之前,白宫希望从米歇尔的中国之行中释放“甜蜜和光明”。“她就做她自己,这就赢了。”

## ★魅力米歇尔

人气领先丈夫

米歇尔是美国第一位非洲裔总统夫人,而且还是所有“第一夫人”中个子最高的一位,身高1.82米。爱好运动、打扮时尚的米歇尔在美国民众心中一直都保持着良好的公众形象,2009年奥巴马宣誓就职时,她的受欢迎程度达到顶峰,直到现在她的人气还领先自己的丈夫。

记者称她为“狠角色”

米歇尔是一名老练的公众人物。她在6年的总统夫人生涯中塑造了完美的形象:从着装到健康,从辅助丈夫竞选到大声疾呼“控枪法案”,米歇尔的软实力让人印象深刻,白宫记者都称她为“狠角色”。

在奥巴马宣布参加2008年总统选举之前,她在芝加哥大学,年薪高达27.5万美元,几乎是奥巴马薪酬的2倍,并在6家机构的董事会任职。但为了让奥巴马更好地参加竞选,她毅然辞去工作,全力助选。

## 完美“肱二头肌”

入主白宫后,米歇尔利用自己独特的女性魅力,开始在一些非政治的“软性”议题上大做文章,不断塑造人们心中那位“健康、积极、优雅”的夫人形象。

和奥巴马一起出访时,米歇尔会精心打扮,用得体的穿着来吸引人们的目光。她不止一次被杂志评选为“最佳着装人士”,甚至还成为时装界的流行指标。她还倡导健康的生活态度,声称自己爱好健身,拥有发达的肱二头肌,乐意露出健美的臂膀。

总统的“头号密友”

米歇尔所做的一切显然不仅是为个人兴趣。她的角色更像是一个“里应外合”的合作搭档。对奥巴马而言,米歇尔恰好帮助他实现了仕途抱负。米歇尔致力于对抗儿童肥胖和支持军人家庭,也正好呼应奥巴马的医保改革以及从伊拉克和阿富汗撤军的重要政纲。

米歇尔绝对不是一个简单的人物。有人曾预言她是“第二个希拉里”:同为法学院高材生,曾担任律师工作,独立自主、自信坚强,另外还都与白宫“关系密切”。米歇尔也坦言,与奥巴马经常讨论重要政治议题,是丈夫的“头号密友”。